



5
గుంటూరు కారం
ఓటిటి వివరాలు ఇవే!

జర్నలిస్ట్ వార్త

RNI NO :Title-Code :-TELTEL02102

తెలుగు దినపత్రిక

అనుక్షణం ప్రజలపక్షం...

WANTED రిపోర్ట్లు కావలెను


జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని
అన్ని జిల్లా, మండల, కేంద్రాలకు రిపోర్ట్లు కావలెను.

ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్
Cell: 9701249103

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, శుక్రవారం 9-2 -2024 సంపుటి :01 ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్ సంచిక : 1399 పేజీలు : 4 వెల : 5-00

కాంగ్రెస్ బ్లాక్ పేపర్పై ప్రధాని వ్యాఖ్య
-ప్రజాస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేయడానికి మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రాల కల్పిత వచ్చారు
మోడీ ప్రశంసలు - రాజ్యసభలో 68 మంది సభ్యులకు బీదోలు



ల న్యూఢిల్లీ: ఎన్డీయే ప్రభుత్వం పదేళ్ల పాలన వైఫల్యాలను ప్రస్తావిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ విడుదల చేసిన బ్లాక్ పేపర్ను ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ దిష్టి చుక్కగా అభివర్ణించారు. దేశం అభివృద్ధి తాలూకు సరికొత్త శిఖరాలను అధిరోహిస్తోందని చెప్పారు. ఈ సమయంలో కాంగ్రెస్ సభ్యులు ధరించిన నల్ల దుస్తులు, ఆ పార్టీ విడుదల చేసిన బ్లాక్ పేపర్ దేశ పురోగతి యాత్రకు దిష్టి తగలకుండా పెట్టిన 'దిష్టి చుక్కగా భావించవచ్చని పేర్కొన్నారు. రాజ్యసభ నుంచి 68 మంది ఎంపీల పదవీ విరమణ చేయనున్న నేపథ్యంలో వారి మీదోలుపై గురువారం సభలో జరిగిన చర్చలో ప్రధాని మోదీ మాట్లాడారు.

జాబితాలో ఉన్న వారే రావాలన్న మంత్రులు

- బీబీసీకి హారీశ్ రాకపై అభ్యంతరం
- దీనిపై ఇంకా ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదన్న శ్రీధర్బాబు
- సర్దుకు పోవాలంటూ స్పీకర్ చెప్పడంతో బయటకు వచ్చిన హారీశ్



కేసీఆర్ కు బదులు తాను పాల్గొనడంపై సమాచారం ఇచ్చామన్న మాజీ మంత్రి

హైదరాబాద్: జర్నలిస్ట్ వార్త
శాసనసభ నిర్వహణ తేదీలు, ఎజెండా ఖరారు కోసం స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన బిజినెస్ అడ్రెస్ జంటి (బీఏసీ) సమావేశంలో మంత్రులు, మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావు మధ్య స్వల్ప వాగ్వివాదం జరిగింది. బీఆర్ఎస్ శాసనసభా పక్ష నేత కేసీఆర్ కు బదులు హారీశ్ రావు బీఏసీ భేటీకి హాజరు కావడంపై మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ ప్రసంగం అనంతరం స్పీకర్ చాంబర్లో బీఏసీ తొలి సమావేశం ప్రారంభమైంది.

స్పీకర్ కు సమాచారం ఇచ్చినట్లు బీఆర్ఎస్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. అయితే శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం అభ్యంతరం వ్యక్తం చేయడంతో వాగ్వివాదం జరిగింది. కేసీఆర్ కు బదులుగా తాను హాజరయ్యేందుకు స్పీకర్ అంగీకరించారని హారీశ్ చెప్పారు. అయితే ఈ అంశంపై తాము ఇంకా ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదని, కాబట్టి హారీశ్ రావు హాజరయ్యేందుకు వీలు లేదని శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు. అలా హాజరయ్యేందుకు వీలు లేదు: శ్రీధర్ బాబు తాము ఎవరిని బీఏసీ సమావేశం నుంచి బయటకు వెళ్లమని చెప్పలేదని శాసన సభా వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. గురువారం అసెంబ్లీ లాబీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. స్పీకర్ నిర్ణయం మేరకు బీఏసీ సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు బీఆర్ఎస్ నుంచి ఇద్దరు సభ్యులకు అవకాశం కల్పించారని చెప్పారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ తరపున మాజీ సీఎం కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి కడియం శ్రీహరి పేర్లు ఇచ్చారని తెలిపారు.

అధికార పార్టీ తరపున శ్రీధర్ బాబు, పొన్నంతో పాటు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్యు ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ తరపున హారీశ్ రావు, కడియం శ్రీహరి హాజరయ్యారు. తాను అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నందున తనకు బదులుగా హారీశ్ రావు బీఏసీ సమావేశంలో పాల్గొంటారంటూ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ బుధవారం

యూపీఏ పదేళ్ల పాలన



న్యూఢిల్లీ: జర్నలిస్ట్ వార్త
యూపీఏ పదేళ్ల పాలన(2004-2014)ను తూర్పారే పడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం గురువారం సాయంత్రం లోక్ సభలో శ్లేషాత్మకం ప్రవేశపెట్టింది. ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ వైట్ పేపర్ ను బేబుల్ చేశారు. వైట్ పేపర్ లోని మొదటి 24 పేజీల్లో పదేళ్ల యూపీఏ పాలనలో జరిగిన వైఫల్యాలను, అవినీతిని వివరించారు. అప్పట్లో వెలుగు చూసిన 2జీ, కామన్ వెల్త్, శారదా చిట్ పండ్ తదితర కుంభకోణాలను ప్రస్తావించారు. 1991లో ఆర్థిక సంస్కరణలు తీసుకువచ్చింది తామనని చెప్పే యూపీఏ నేతలు 2004లో పవర్ లోకి వచ్చిన తర్వాత వాటిని పూర్తిగా మరిచిపోయారని వైట్ పేపర్ లో కేంద్రం విమర్శించింది. కేవలం పదేళ్లలో దేశాన్ని 'ప్రాజిల్ ఫైవ్' స్థితి నుంచి టాప్ ఫైవ్ లోకి ఎన్నీ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిందని తెలిపింది. కొవిడ్, పలు దేశాల మధ్య యుద్ధాలు లాంటి పరిస్థితులను కూడా అధిగమించి దేశ ప్రగతిని పరుగులు పెట్టించామని పేర్కొంది.

ఎస్ జీ టీలుగా 2008-డిఎస్సీ అభ్యర్థులు

- జీఎడ్ వారిని నియమించే అంశాన్ని పరిశీలించాలి
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి హైకోర్టు ఆదేశం
- ఏపీ సర్కార్ ఈ విషయంలో మంచి నిర్ణయం తీసుకుందన్న కోర్టు

తెలంగాణలో ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకపోవడం సరికాదని న్యాయస్థానం చెప్పింది. 2008- డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ లో తమ కంటే తక్కువ అర్హత ఉన్న డీఎస్సీ అభ్యర్థులకు 30 శాతం ఎస్ జీ టీ పోస్టులను రిజర్వ్ చేయడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ బీఎడ్ అభ్యర్థులు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.

ఈ విజయవంత జస్టిస్ అభినంద్ కుమార్ షాని బి, జస్టిస్ నామవరపు రాజేశ్వర్ రావు ధర్మాసనం గురువారం మరోసారి విచారణ చేపట్టింది. ఒకే రకమైన పోస్టులకు అర్హత ఎక్కువైన వారిని కాదని.. తక్కువ ఉన్న వారిని నియమించడం చట్టప్రకారం సరికాదని విజిషన్ తరపు న్యాయవాదులు వాదించారు. 'ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో నియామకాలు చేసేటప్పుడు



రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 16(4)కు లోబడి క్లాసిఫికేషన్ చేయాలిగానీ.. ఇష్టం వచ్చినట్లు నిర్ణయం తీసుకోవడం చెల్లదు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో డీఎస్సీ-2008 బీఎడ్ అభ్యర్థుల విషయంలో ఆ ప్రభుత్వం మంచి నిర్ణయం తీసుకుంది.

కేసీఆర్ పై సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్: జర్నలిస్ట్ వార్త
మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ పై అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. గవర్నర్ ప్రసంగం? తర్వాత రేవంత్ రెడ్డి గురువారం అసెంబ్లీలో మీడియాతో చిట్ చాట్ గా మాట్లాడారు.

కేసీఆర్ ఎక్స్ ప్రెసీడెంట్ మొదినీ అని, ఆయన ఇంకా ఓటమిని జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారన్నారు. ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను పట్టించుకోవడంలేదని చెప్పారు. గవర్నర్ ప్రసంగానికి, బీబీసీకి కూడా రాలేదంటే కేసీఆర్ చిత్రకల్పిని అర్థం చేసుకోవచ్చన్నారు.

కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి రావాలని కోరుకుంటున్నారన్నారు. ప్రతిపక్షనేతగా ఆయన తన బాధ్యత నిర్వహించాలన్నారు. అసెంబ్లీలో ప్రతిపక్ష నేత గడి మార్పు నిర్ణయం స్పీకర్ కు సంబంధించినదని చెప్పారు. బీబీసీ సమావేశానికి రాకుండా హారీశ్ రావును తాము ఎందుకు అడ్డుకుంటామన్నారన్నారు.

బీబీసీకి వచ్చేవారి జాబితాలో కేసీఆర్ కడియం శ్రీహరి పేరు ఇచ్చారన్నారు. హారీశ్ రావుకు బీబీసీకి అనుమతివ్వాలి లేదో స్పీకర్ నిర్ణయంపై. రేవు బీబీసీకి కేసీఆర్ మనపడు హిమాన్యూ కూడా వస్తారంటే ఎలా అని రేవంత్ ప్రశ్నించారు.



ఈ అసెంబ్లీ సెషన్ లో రాష్ట్రంలో కలగణజపై తీర్మానం ఉంటుందని చెప్పారు. డీఎస్సీఎస్సీపై పూర్తి పత్రాసీజర్ ప్రకారం ముందుకు వెళుతున్నామన్నారు. మరొకటి అంశాలు చర్చించాల్సిన అవసరం ఉంది అనుకుంటే స్పీకర్ సభను పొడిగించవచ్చన్నారు. కృష్ణా రివర్ బోర్డు మేనేజ్ మెంట్ (కేఆర్ఎంబి)కి ప్రాజెక్టులను అప్పగించింది గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని చెప్పారు. కృష్ణా జేసీఎల్? బీఆర్ఎస్ ను ప్రజలు తిరస్కరించారని చెప్పారు. సీఎంగా తాను ఎవరోనైనా కలుస్తానని, అవసరమైతే కేసీఆర్ ను కూడా కలుస్తానని రేవంత్ అన్నారు.

చాంబర్ కేటాయింపుపై రగడ

- కేసీఆర్ కు ఈ చాంబర్ ఏంటి?
- కేసీఆర్ కు టైటిల్ లాబీలో ఇరుకైన గది
- స్పీకర్ కు బిఆర్ఎస్ ఫిర్యాదు.. వచ్చే
- సమావేశాల్లోగా పరిష్కరిస్తామని హామీ

హైదరాబాద్: జర్నలిస్ట్ వార్త
శాసనసభ ఇన్ టర్ లాబీలో అసెంబ్లీలో ప్రధాన ప్రతిపక్ష నాయకుడికి ఏళ్ల తరబడి కేటాయిస్తూ వస్తున్న చాంబర్ ను తొలగించి తాజాగా కె.చంద్రశేఖరరావుకు టైటిల్ లాబీలో ఇరుకైన చిన్న గదిని కేటాయించడంపై బీఆర్ఎస్ తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. శాసనసభ సమావేశాల తొలిరోజున గురువారం గవర్నర్ ప్రసంగం ముగిసిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు స్పీకర్ చాంబర్ కు వెళ్లి తమ నిరసన తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీ రామారావు, హారీశ్ రావు, సీనియర్ ఎమ్మెల్యేలు కడియం శ్రీహరి తదితరులు కేసీఆర్ చాంబర్ ను మార్చడాన్ని స్పీకర్ గద్దం ప్రసాద్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. 39 మంది ఎమ్మెల్యేలకు నేతృత్వం వహిస్తున్న ప్రధాన ప్రతిపక్షం నేత కార్యాలయాన్ని ఇన్ టర్ లాబీ నుంచి

జైబర్ లాబీకి మార్చడాన్ని ప్రస్తావించారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కాలం నుంచి ఇన్ టర్ లాబీలో ప్రధాన ప్రతి పక్ష నాయకుడికి ప్రత్యేక చాంబర్ ను కేటాయిం చడం అనవాయితీగా వస్తున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రతిపక్ష నేతకు కేటాయించిన చాంబర్ ను జైబర్ లాబీకి తరలించడంపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.

ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘనలపై ఫిర్యాదు
ప్రజాస్వామ్యయంతంగా ఎన్నికైన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల హక్కులను కాలరాసేలా కాంగ్రెస్ నేతలు వ్యవహరిస్తూ నియోజకవర్గాల్లో ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘనలకు పాల్పడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘనలకు సంబంధించిన పలు సంఘటలను కూడా స్పీకర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నా ఓటమి పాలైన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జగ్గారెడ్డి భార్య వచ్చేంత వరకు సుమారు రెండు గంటల పాటు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని అధికారులు నిలిపివేశారన్నారు.



సర్పాఫార్, దుబ్బాక, జహీరాబాద్ తదితర నియోజకవర్గాల్లోనూ ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘనలు జరుగుతున్నాయని ఆరోపించారు. ఓటమి పాలైన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను పోలీసులు ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ తో అనుసరిస్తున్నారని స్పీకర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ప్రాటోకాల్ ఉల్లంఘనలు జరగకుండా అధికారులను ఆదేశించాలని స్పీకర్ ను కోరారు.

హీరోలకి దర్శకులతో, హీరోయిన్లతో హాట్ కాంబినేషన్స్ ఉండటం పెద్ద విషయం కాదు. కానీ సింగర్స్ తో క్లాసిక్ కాంబినేషన్ ఉంటే మాత్రం సమ్మింగ్ స్పెషల్. ఒకప్పుడు అలాంటి బాండింగ్ ఉండేది. ఇప్పుడు మళ్లీ ఆ మ్యూజిక్ విజయ దేవరకొండ, సిద్ శ్రీరామ్ తో రివీట్ అవుతుంది. తాజాగా ఈ కాంబినేషన్ మరో మ్యూజికల్ సాంగ్ వచ్చింది. విజయ్, సిద్ కాంబినేషన్ పై స్పెషల్ సెక్వెన్స్. ఈ రోజుల్లో పాట వింగగానే ఇన్ స్టంట్ హిట్ అవ్వడం అంటే చిన్న విషయం కాదు. కానీ ఆ మ్యూజిక్ విజయ్ దేవరకొండ, సిద్ శ్రీరామ్ విషయంలో ప్రతీసారం జరుగుతుంది.

హీరోలకి



దర్శకులతో, హీరోయిన్లతో హాట్ కాంబినేషన్స్ ఉండటం పెద్ద విషయం కాదు. కానీ సింగర్స్ తో క్లాసిక్ కాంబినేషన్ ఉంటే మాత్రం సమ్మింగ్ స్పెషల్. ఒకప్పుడు అలాంటి బాండింగ్ ఉండేది. ఇప్పుడు మళ్లీ ఆ మ్యూజిక్ విజయ్ దేవరకొండ, సిద్ శ్రీరామ్ తో రివీట్ అవుతుంది. తాజాగా ఈ కాంబినేషన్ మరో మ్యూజికల్ సాంగ్ వచ్చింది. విజయ్, సిద్ కాంబినేషన్ పై స్పెషల్ సెక్వెన్స్.

మళ్లీ అదే మ్యూజిక్ చేసిన విజయ్ దేవరకొండ.. ఈ సారి సమ్మింగ్ స్పెషల్

శ్రీరామ్ తో రివీట్ అవుతుంది. తాజాగా ఈ కాంబినేషన్ మరో మ్యూజికల్ సాంగ్ వచ్చింది. విజయ్, సిద్ కాంబినేషన్ పై స్పెషల్ సెక్వెన్స్.

ఈ రోజుల్లో పాట వింగగానే ఇన్ స్టంట్ హిట్ అవ్వడం అంటే చిన్న విషయం కాదు. కానీ ఆ మ్యూజిక్ విజయ్ దేవరకొండ, సిద్ శ్రీరామ్ విషయంలో ప్రతీసారం జరుగుతుంది. ఈ కాంబినేషన్ పాట వచ్చినంటే చాలు.. చార్ట్ టాపర్ పక్కా తాజాగా ఫ్యామిలీ స్టార్ నుంచి విడుదలైన నంద నందనా సాంగ్ కు అదే రెస్పాన్స్ వస్తుంది. గతంలోనూ విజయ్, సిద్ కాంబినేషన్లో చాలా పాటలు వచ్చాయి. ఖుషీలో ఆరాధ్య పాట కూడా చాలా రోజులు ట్రెండింగ్ లో ఉండిపోయింది. ఇక లైగర్ ప్లాప్ అయినా.. అందులో సిద్ శ్రీరామ్ పాడిన కలలో కూడా అంటూ సాంగ్ పాట నుంచి హిట్ అయింది. ఇక డియర్ కాప్టైన్ లోనూ కడలల్లే వేచె మనసే పాట బంపర్ హిట్ అయింది.

● - గుంటూరు కారం ఓటీటీ వివరాలు ఇవే!

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా నటించిన గుంటూరు కారం సినిమా డిజిటల్ ప్రీమియర్ రాబోతోంది. ఈ చిత్రం సంక్రాంతికి విడుదలైంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా రూ. 114.3 కోట్ల ముగింపు షేర్ సాధించింది. గుంటూరు కారం సినిమాను ఫిబ్రవరి 9 నుండి నెట్ ఫ్లిక్స్ లో ప్రసారం చేయనున్నారు. తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషలలో విడుదల చేశారు. ఈ చిత్రం డిజిటల్ ప్రీమియర్ హక్కులను మహేష్ బాబు కెరీర్ లోనే రికార్డు ధరకు నెట్ ఫ్లిక్స్ కొనుగోలు చేసింది. ప్రీమియర్ డీల్ ప్రకారం, సినిమా థియేట్రీకల్ రివీజ్ అయిన 4 వారాల తర్వాత స్ట్రీమ్ చేయడానికి షుభాకంశం చేశారు. నెట్ ఫ్లిక్స్ బృందం 4 వారాలలో ప్రీమియర్ డీల్ ను ప్రకటించింది. త్రివిధ దర్శకత్వం వహించిన ఈ యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ శ్రీలీల, రమ్యకృష్ణ, ప్రకాష్ రాజ్, జయరామ్, మీనాక్షి చౌదరి తదితరులు నటించారు. హీరోక అండ్ హీరోయిన్ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై విడుదలైన ఈ చిత్రానికి ఎన్ఎస్ థియేటర్ సంగీతం అందించారు.



'రవితేజతో సినిమా చేయాలనుకున్నా': బేబీ నిర్మాత

మణికండ్లన్, గౌరి ప్రియ, కన్ను రవి ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన సినిమా "ట్రూ లవర్". ఈ విభిన్నమైన ప్రేమ కథ చిత్రాన్ని దర్శకుడు ప్రభురామ్ వ్యాస్ రూపొందించారు. ఈ సినిమాను డైరెక్టర్ మారుతి, సక్సెస్ ఫుల్ ప్రొడ్యూసర్ ఎస్సెస్ టెలుగు ప్రొడక్షన్ల ముందుకు తీసుకొస్తున్నారు. ఈ నెల 10వ తేదీన థియేటర్ లో రిలీజవుతుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రీ రిలీజ్ ప్రెస్ మీట్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్మాత ఎస్ కేఎన్, మారుతి పాల్గొన్నారు. నిర్మాత ఎస్ కేఎన్ మాట్లాడుతూ - 'ఈ సినిమా తమిళ ప్రీమియర్స్ చూసిన వాళ్లు ఇటీవల ఇలాంటి మంచి లవ్ స్టోర్ రాలేదని చెబుతున్నారు. తెలుగు ఆడియెన్స్ కు కూడా ఈ సినిమా నచ్చుతుంది. ఇప్పటికే టీజర్, ట్రైలర్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. మా బేబీ సినిమాకు కూడా ఇలాగే ముందు రోజు ప్రీమియర్ చేశాం. కంటెంట్ మీద మాకు నమ్మకం ఉంది. మారుతికి యూత్ సినిమాలంటే ఇష్టం. ఈ సినిమా ఈ వాలంటైన్ డే విన్సర్ అవుతుంది. రవితేజ ఈ క్రాంతి మా సినిమాకు పోటీ లేదు. మాన్ మహారాజ్ రవితేజ అంటే నాకు ఇష్టం. నేను ఆయనతో ఓ సినిమా కూడా చేయాలని అనుకున్నా. బేబీ హిందీ రీమేక్ లో నేను నటిస్తున్నాననే అనే వార్తల్లో నిజం లేదు' అన్నారు. దర్శకుడు మారుతి మాట్లాడుతూ - 'నేను ఈ సినిమా ఫస్ట్ టైమ్ చూసినప్పుడు ఎలాంటి ఫీలింగ్ కలిగిందో.. తమిళ ప్రీమియర్స్ తర్వాత సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న పోస్టులు చూస్తున్నప్పుడు అంతే సంతోషం కలిగింది. ఈ సినిమా కథను దర్శకుడు చాలా జెనూయిన్ గా తెరకెక్కించారు. అభ్యాయిలు, అమ్మాయిలే కాదు ఫ్యామిలీ అంతా కలిసి చూసే సినిమా ఇది. ఈ మూవీతో వాలంటైన్స్ డే మర్చిపోలేకుండా ఉంటుందని చెప్పగలను. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ సినిమా చేస్తూ బిజీగా ఉన్నా. ఇదోక మంచి సినిమా కావడం వల్లే ఇంతగా ప్రమోట్ చేస్తున్నాం. తెలుగులో ఇప్పటివరకు ఇలాంటి పాయింట్ తో సినిమా రాలేదు.' అన్నారు.



'భామా' మూవీ షిఫ్ట్ సింగిల్ రిలీజ్

టాలీవుడ్ హీరో గోపీచంద్ హీరోగా నటించిన సినిమా 'భామా'. ఈ సినిమాలో మాళవిక శర్మల హీరోయినిగా నటించారు. ఈ సినిమాకి కన్నడ డైరెక్టర్ ఏ హర్ష దర్శకత్వం వహించారు. తాజాగా ఈ సినిమా నుండి ఫస్ట్ సింగిల్ 'ఏదో ఏదో మాయ' సాంగ్ ప్రోమోను రిలీజ్ చేశారు. ఈ సినిమాకి రవి బ్రహ్మార సంగీతం అందించారు. థియేటర్ లో మార్చి 8, 2024వ ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనున్నారు.

తేజ సజ్జ నెక్స్ మూవీ ఫిక్స్.. అది కూడా మైథలాజికల్ సబ్జెక్ట్.. డైరెక్టర్ ఎవరంటే?

అది కూడా మైథలాజికల్ సబ్జెక్ట్.. డైరెక్టర్ ఎవరంటే?

చిన్న సినిమాగా వచ్చిన హనుమాన్ సినిమా భాక్ బస్టర్ హిట్ కావడమే కాదు దాదాపు 300 కోట్ల రూపాయల కలెక్షన్లు సాధించి ఆల్ టైం రికార్డులు సెట్ చేసింది.

ఇప్పటి వరకు 92 ఏళ్ల టాలీవుడ్ హిస్టరీలోనే ముసుపెన్నడూ లేని విధంగా సంక్రాంతి భాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో తేజ సజ్జ హీరోగా తెరకెక్కిన ఈ సినిమా చిన్న సినిమా గానే మొదలైంది. కానీ టీజర్ ట్రైలర్ రిలీజ్ అయిన తర్వాత స్ట్రాన్ పెరుగుతూ వెళ్ళింది. ఆ సంగతి అలా ఉంచితే ఇప్పుడు తేజ సజ్జ చేయబోయే తరువాతి సినిమా గురించి క్లారిటీ వచ్చేసింది. ఆయన తన తరువాతి సినిమా ఈగల్ దర్శకుడు కార్తీక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వంలో చేయబోతున్నాడు. ఈగల్ ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా ఈ విషయాన్ని కార్తీక్ ఘట్టమనేని వెల్లడించారు.

గావీతీపం వీబిఓవపతీపం%: ముందుకు డబ్బిప్పులేదని కొడుకు చేతిలో నటి దారుణ హత్య

తేజతో చేయబోయే సినిమా కొంచెం మైథలాజికల్ టవ్ ఉన్న సినిమా అని దేవుళ్ళ కాన్సెప్ట్ ఉండదు కానీ హిస్టరీకి సంబంధించిన సినిమాగా ఉంటుందని కార్తీక్ ఘట్టమనేని చెప్పుకొచ్చారు. కొంచెం ఫాంటసీ నీ మూవీలా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ఇక ప్రశాంత్ వర్మ చేయబోతున్న హనుమాన్ సినిమాలో పూర్తిస్థాయిలో తేజ కనిపించకపోవచ్చు.



లేదా తేజను ప్రధానంగా పెట్టుకుని కూడా ప్రశాంత్ వర్మ కథ రాసుకుంటూ ఉండి ఉండవచ్చు. ఆ విషయం కథ పూర్తి అయ్యాకే క్లారిటీ వస్తుంది.

ప్రస్తుతానికి ప్రశాంత్ వర్మ తేజ నిర్మాత నిరంజన్ రెడ్డి సినిమాని అమెరికాలో ప్రమోట్ చేస్తున్నారు. సినిమా విడుదలై నాలుగు వారాలు పూర్తి అవుతున్నారే

అమెరికాలో ఇంకా ఈ సినిమా మీద ప్రేక్షకుల్లో క్రేజ్ కనిపిస్తోంది.. దానిని మరింత పెంచేందుకు ఈ టీం అమెరికా వెళ్లి పెద్ద ఎత్తున ప్రమోట్ చేస్తోంది.